

**АНКЕТА УЧАСТНИКА КОНКУРСА «УЧЕНИК ГОДА - 2020»**

**Полятыкин Артём Александрович 2.02.11.2004, 15 лет**

**9 класс «М» школа № 2** Дополнительная информация

1. В школе моими любимыми предметами являются математика, физика, информатика и черчение. Мне очень нравится решать различные физические и математические задачи, применяя формулы и правила для вычисления. Очень важным и интересным для меня считается предмет информатика. Как я считаю, в современном мире без компьютерных знаний не обходится ни одна сфера деятельности, поэтому мне очень нравится этот предмет. Черчение, на мой взгляд, развивает мелкую моторику рук и глазомер. Меня привлекают эти науки, поэтому я думаю продолжать своё обучение в классе с техническим уклоном с углубленным изучением физики, математики и информатики.

2. Моим любимым увлечением является хоккей. В течение десяти лет я занимаюсь хоккеем. В настоящий момент я являюсь игроком хоккейного клуба «Спутник» города Нижний Тагил и участвую в Первенстве России по хоккею с шайбой среди юношей 2004 года рождения. Для меня хоккей – это огромная радость не только от побед, но и от тренировок, где тренер нас учит мастерству владения клюшкой и шайбой, скольжению на коньках на скорости. В этой игре развивается мышление, проявляются качества, необходимые для победы.

3. На данный момент я еще не решил кем по профессии я буду, но мечтаю связать свою жизнь с физикой и информатикой. В школе мне очень нравится этим заниматься. Я считаю, что сейчас много востребованных профессий связанных с IT-технологиями и программированием. В дальнейшем, в процессе обучения, я хочу увеличить свои знания в этих сферах и найти достойную профессию, которая будет приносить мне радость.

4. Моим любимым художественным произведением является величайшая повесть нашего русского писателя Александра Сергеевича Пушкина «Капитанская дочка», где раскрываются проблемы любви, нравственного выбора, любви к Родине, чувства долга перед Отчизной и многое другое. Читая эту книгу, сразу можно понять, что пытается передать автор. Эта повесть произвела на меня приятное впечатление и даже многому научила.

5. Моей любимой группой является «The Beatles», самая популярная Британская рок-группа, которая оказала влияние на многих исполнителей и музыкальные направления. Эта группа получила множество наград за достижения в сфере музыки, наиболее значимыми являются ордена Британской империи и десять наград Грэмми.

6. Самой интересной и увлекательной, на мой взгляд, является телепроект «Еда: живая и мертвая», где каждые выходные рассказывают о вреде и пользе еды. Здесь рассматриваются разные производители и выявляются, как положительные, так и отрицательные для здоровья человека продукты питания. На мой взгляд, данная

программа является очень важной, ведь каждый человек должен знать, чем ему питаться, а что лучше оставить на прилавке магазина.

7. «Правило №1: никогда не быть №2». Эта фраза заставляет развиваться и делать шаги вперед, преодолевая трудности и неудачи, встречающиеся на пути. Я понимаю эту фразу, как побуждение вставать и делать свою работу, стремиться к вершинам и стать тем самым номером 1.

8. Я решил участвовать, потому что верю, что смогу достойно представить свой класс и школу в конкурсе «Ученик года».

9. Ваши пожелания другим участникам конкурса – «Самое главное – это участие!»

6 мая 2020 год

Полятыкин А.А.